

强化全员安全意识 全面攻坚“三反”歼灭战

公司对“安全生产月”系列活动作出安排部署

本报讯(记者 芦文晓)日前,记者从公司安全生产管理部获悉,今年“安全生产月”期间,以“强化全员安全意识,全面攻坚‘三反’歼灭战”为主题的“安全主题宣传和案例教育”“群众性安全文化活动”“推进各项重点安全工作的落实”三个系列活动看点颇多。

在安全主题宣传和案例教育活动中,公司明确提出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,深入宣传习近平总书记关于安全生产工作的重要思想,党中央、国务院和省委省政府关于安全生产的决策部署和工作要求,广泛宣传安全生产法规和安全知识常识等。公司报纸、电视、内外网、微信、客户端等将开辟新版专栏,全方位做好“安全生产月”期间的宣传工作。各单位将利用宣传橱窗等张贴安全生产宣传画,利用电子屏、宣传栏等载体展示公司及本单位的安全理念和安全生产工作经验,在集中区域和重点岗位设置安全展板,在作业区和班组张贴安全挂图。同时,开展“红线”违章、严重违章人员现身说法活动以及交通安全宣誓、“五不两确保”承诺等活动。此外,全国“安全生产月”主题片、警示教育片也将在太钢电视黄金档播放。公司还将组织职工学习省内典型事故案例,组织收看建筑施工事故、交通事故案例警示教育片和公司典型事故案例动漫片。

在群众性安全文化活动中,安全故事讲述比赛将在各单位举行。企业文化部组织开展诗文、绘画、微视频征集活动。团委组织开展标准化竞赛,安全改善提

案,“查违章、除隐患、堵漏洞”活动。新闻中心、安全生产管理部围绕《违章记分管理办法》落实情况开展“安全纵深行”活动。安全生产管理部组织开展“防高处坠落事故”专题研讨、现场培训、体感体验活动,同时组织“6·16”安全生产宣传咨询日活动,组织职工参加全国“安全生产月”网络“应急和安全知识”竞赛活动。安全员技术比武也在此期间举行。

在推进各项重点安全工作的落实中,各类应急演练活动将陆续举行;厂区交通安全专项整治,将严格管控厂区道路交叉路口、车辆通行量大的路段等重点区域,严查车辆和行人违章行为,同时规范电动车行驶等;检修维修、承包方、有限空间安全“三个专项整治”将狠抓各项措施完善细化和落实;煤气安全专项整治将以煤气区域封闭隔离、安全装置设施完善、本质化防控水平提升为重点;安全生产管理部将开展专项安全督查和综合安全监察,帮助安全放心程度不高的单位和固有风险较高的单位,破解难题、补齐短板。同时,进一步落实《违章记分管理办法》,严惩违章人员,严查违规使用承包方及人员、违章作业等行为。安全生产管理部还将组织做好安全文化示范企业建设,推荐优秀班组参加全国安全管理标准化示范班组评选;各单位通过内部安全信息微信平台将开展“事故隐患随手拍”活动。各部门还将对专业安全工作落实情况进行回头看,进一步做好相关专项整治和安全检查评价工作。

本报讯(记者 申文丽)5月29日,公司关工委创“五好”命名总结表彰大会在太钢胜西老年大学召开。公司工会主席、老龄委主任曹志福,公司领导、关工委主任王守恭,公司有关部门相关负责人以及公司各地区关工委主任、副主任参加会议。

会议传达了省委书记骆惠宁对全省关心下一代工作的重要批示和省委常委、组织部长吴汉圣在全省关工委工作会议上的讲话精神;通报了受到省市表彰的先进集体和先进个人。

多年来,公司各级关工委以习近平总书记对关心下一代工作重要指示和中央及省市领导重要批示为指引,认真学习贯彻上级关工委创“五好关工委”活动的精神和要求,扎实抓好落实,积极开展活动,在班子、队伍、制度、活动、创新等方面取得了突出成绩。为总结经验,进一步推进“五好关工委”创先争优活动深入开展,公司关工委对符合审核要求的地区和宿舍区“五好关工委”进行了表彰。线材地区关工委和尖北地区关工委代表作了典型发言。

会议强调,开展创建“五好关工委”创先争优活动是公司关工委基层基础建设的长期任务。希望各地区关工委认真学习习总书记对关心下一代工作的系列重要指示,学习贯彻党的十九大精神,继承传统,探索创新,继续将“五好关工委”创先争优活动开展出特色,以新的成绩纪念公司关工委成立二十五周年。

公司命名表彰基层「五好关工委」

炼钢二厂以典型案例教育助推质量提升

本报讯(通讯员 张鑫)思想是行动的先导,认识是行动的动力。为进一步提升干部职工的质量意识,快速适应质量提升要求,为公司高质量发展凝聚更多智慧和力量,炼钢二厂通过多种形式开展正反典型教育,效果显著。

加强正面宣传引导。该厂开展以质量为主题的“榜样炉座·最优班组”劳动竞赛,评选表彰质量指标最好的班组和主操;利用“三会一课”、主题党日活动、班前班后会等,组织全厂职工观看提升质量警示教育片;将重点质量指标进行分解,落实到人头,考核到人头;通过大屏幕、展板、宣传海报、厂OA、微信等载体,让质量宣传标语进办公楼、进车间、到一线,让高质量发展理念深深扎根在每一位职工心中。

加强反面典型教育。今年以来,炼钢二厂加强质量奖惩力度,特别是对那些因工作不精心、不用心、不严谨而造成质量隐患或质量事故事件的行为,以及违反质量红线的违章违纪行为等给予严厉处罚,并下发通报开展反面典型教育。4月份,该厂下发关于不锈钢高温违规浇注事件的通报,给予当班调度主任厂内待岗一个月的处理。通报下发后,该厂在全厂范围内开展“用心工作,杜绝违规,我为质量代言”主题大讨论活动,要求干部职工汲取教训,举一反三,切实强化质量意识,严格落实精细化管理和标准化操作要求,用实际行动推动高质量发展。

通过强化正反典型教育,炼钢二厂人人重视产品质量、人人关心产品质量、人人为提升质量献计出力的良好局面逐渐形成,质量综合评价得分逐月提升。

推动质量提升 助力品质革命



近日,冷轧硅钢厂多措并举打响产品质量“守护战”,通过开展合理化建议,强化点检,排查设备检测装置和参数,优化参数配置等措施,进一步提高产品质量控制水平。图为职工正在精心操作。
岳九成 摄

关于职工子女参加高考、中考期间可以通行厂区的通知

为充分体现公司“以人为本”的核心价值观,解决职工后顾之忧,今年参加高考、中考的职工子女,可凭高考、中考准考证由父母陪同,穿厂通行。

高考通行时间为:6月7日、6月8日。
中考通行时间为:6月20日、6月21日、6月22日。

保卫部

二〇一八年五月三十日